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1) Si usted fuese Elton Mayo ¿qué solución propondría siguiendo los lineamientos de su escuela?
-La solución para el grupo de trabajadores de la empresa Tecla SRL, se relaciona con la necesidad de humanizar y democratizar la administración a través de investigaciones que se interesen por los problemas del obrero en la fábrica. De esta manera, el clima del personal se mejoraría en la industria, aumentando tanto la motivación como la producción. 

2) ¿Qué factores inciden en la baja de utilidades?
- El factor que provoca que la producción disminuya es la falta de estima percibida por los obreros en la fábrica. Su desempeño en 2005 no fue reconocido e incluso fueron presionados para aumentar más aun la productividad, al no estar conforme la dirección con el trabajo realizado. 

3) ¿Cuáles son las razones más probables para la caída en los beneficios?
-Las razones que explican la baja en la productividad es la insatisfacción del obrero respecto a la política de la empresa, debido a la supervisión que debían tolerar y las presiones ejercidas sobre ellos. Al no poder cumplir con los objetivos el obrero se sentía inútil e incapaz, siendo su trabajo insuficiente para la dirección. 

4) ¿Qué soluciones propondría usted?
-Es necesario plantear la necesidad de producir un enriquecimiento de tareas para mantener alta la motivación de quien la lleva a cabo. Por otro lado las necesidades de estima ligadas a la realización, el reconocimiento y el status deben ser cubiertas para que el obrero pueda sentirse satisfecho con su labor ya que la empresa es un ente que tiene una función social mas allá de la económica. 
